



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 052 - PROPESP/UFAM/2022

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a primeira retificação deste edital para o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2023 no curso de Mestrado Profissional do Programa de Pós-Graduação Enfermagem no Contexto Amazônico-PPGENF-MP/UFAM. Com efeito, determina:

I. Onde se lê

- 1.1. O público-alvo deste edital são os servidores efetivos ativos da Universidade Federal do Amazonas-UFAM, lotados no Hospital Universitário Getúlio Vargas e Ambulatório Araújo Lima.

Leia-se:

- 1.1. O público-alvo deste edital são os servidores efetivos ativos da Universidade Federal do Amazonas-UFAM, lotados no Hospital Universitário Getúlio Vargas e Ambulatório Araújo Lima e DSQV.

II. Onde se lê

- 3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção: **15 de Dezembro até as 23h e 59 min de 27 de Dezembro de 2022.**

Leia-se:

- 3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção: **15 de Dezembro até as 23h e 59 min de 20 de Janeiro de 2023.**

III. Onde se lê

3.4. O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp. Os seguintes dados deverão ser inseridos:

- Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas
- Número da Unidade Gestora: 154039
- Gestão: 15256
- Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais
- Número de Referência: 501.05.006
- Competência: 12/2022
- Vencimento: 27/12/2022
- Valor da taxa de inscrição: R\$ 200,00 (duzentos).



Leia-se:

3.4. O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp. Os seguintes dados deverão ser inseridos:

- Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas
- Número da Unidade Gestora: 154039
- Gestão: 15256
- Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais
- Número de Referência: 501.05.006
- Competência: 12/2022
- Vencimento: 20/01/2023
- Valor da taxa de inscrição: R\$ 200,00 (duzentos).

IV. Onde se lê:

3.5. A lista de homologação das inscrições será divulgada nos endereços eletrônicos: <https://ppgemp.ufam.edu.br/> e <http://www.propesp.ufam.edu.br> no dia **03 de Janeiro de 2023**.

Leia-se:

3.5. A lista de homologação das inscrições será divulgada nos endereços eletrônicos: <https://ppgemp.ufam.edu.br/> e <http://www.propesp.ufam.edu.br> no dia **25 de Janeiro de 2023**.

V. Onde se lê:

4.1.1.1. A publicação do resultado da I Etapa será feita no dia **25 de Janeiro de 2023**.

Leia-se:

4.1.1.1. A publicação do resultado da I Etapa será feita no dia **08 de fevereiro de 2023**.

VI. Onde se lê:

4.1.2. O resultado da II ETAPA serão divulgados no site do PPGENF-MP/UFAM www.ppgemp.ufam.edu.br e no site da PROPESP <http://www.propesp.ufam.edu.br> no dia **03 de Fevereiro de 2023**.

4.1.3. **III ETAPA (eliminatória) Peso 4:** A ARGUIÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE INTERVENÇÃO será realizada nos dias **8 e 9 de Fevereiro de 2023**.

4.1.4. Essa etapa será realizada, na Escola de Enfermagem de Manaus da Universidade Federal do Amazonas. Esta etapa será gravada. O cronograma com data e hora da arguição referente ao Projeto de Intervenção de cada candidato aprovado para essa etapa será publicado no site <https://www.ppgemp.ufam.edu.br> (PPGENF-MP/UFAM) e no site <http://www.propesp.ufam.edu.br> (PROPESP/UFAM) no dia **06 de fevereiro de 2023**.

4.1.5. O resultado da **III ETAPA** será divulgado no site do PPGENF-MP/UFAM www.ppgemp.ufam.edu.br e no site da PROPESP <http://www.propesp.ufam.edu.br> no dia **13 de fevereiro de 2023**.



Leia-se:

- 4.1.6. O resultado da II ETAPA serão divulgados no site do PPGENF-MP/UFAM www.ppgemp.ufam.edu.br e no site da PROPESP <http://www.propesp.ufam.edu.br> no dia **13 de Fevereiro de 2023**.
- 4.1.7. **III ETAPA (eliminatória) Peso 4:** A ARGUIÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE INTERVENÇÃO será realizada nos dias **14 e 15 de Fevereiro de 2023**.
- 4.1.8. Essa etapa será realizada, na Escola de Enfermagem de Manaus da Universidade Federal do Amazonas. Esta etapa será gravada. O cronograma com data e hora da arguição referente ao Projeto de Intervenção de cada candidato aprovado para essa etapa será publicado nos sites <https://www.ppgemp.ufam.edu.br> (PPGENF-PMP/UFAM) e no site <http://www.propesp.ufam.edu.br> (PROPESP/UFAM) no dia **13 de fevereiro de 2023**.
- 4.1.9. O resultado da **III ETAPA** será divulgado no site do PPGENF-MP/UFAM www.ppgemp.ufam.edu.br e no site da PROPESP <http://www.propesp.ufam.edu.br> no dia **16 de fevereiro de 2023**.

VII. Onde se lê:

- 5.6. A divulgação da classificação final será feita **a partir das 16 horas do dia 17 de fevereiro de 2023** nos endereços eletrônicos <http://www.propesp.ufam.edu.br/> e <http://www.ppgemp.ufam.edu.br>

Leia-se:

- 5.6. A divulgação da classificação final será feita **a partir das 16 horas do dia 23 de fevereiro de 2023** nos endereços eletrônicos <http://www.propesp.ufam.edu.br/> e <http://www.ppgemp.ufam.edu.br>

VIII. Onde se lê:

- 7.1 Os candidatos aprovados e classificados dentro do limite de vagas especificado no item 2.1. deverão efetuar entrega de documentos para a matrícula no respectivo curso no período de **23/02 /2023 a 27/02/2023**, na Secretaria do Programa de Pós-Graduação Enfermagem no Contexto Amazônico- PPGENF-MP/UFAM, localizada na Escola de Enfermagem de Manaus, Rua Terezina nº 495, Adrianópolis, Manaus-AM.

Leia-se:

- 7.1. Os candidatos aprovados e classificados dentro do limite de vagas especificado no item 2.1. deverão efetuar entrega de documentos para a matrícula no respectivo curso no período de **27/02 /2023 a 28/02/2023**, na Secretaria do Programa de Pós-Graduação Enfermagem no Contexto Amazônico- PPGENF-MP/UFAM, localizada na Escola de Enfermagem de Manaus, Rua Terezina nº 495, Adrianópolis, Manaus-AM.



IX É Onde se lê

ANEXO IX - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp	15/12/2022 a 27/12/2022 Até às 23h59min	Enviar com os documentos comprobatórios para o Link de inscrição: https://forms.gle/7LzqRBvQ9LAf8GGE9
Período de solicitação de isenção do pagamento de inscrição	15/12/2022 a 16/12/2022 Até às 23h59min	Enviar para o e-mail: ppgemp@ufam.edu.br com o assunto SELEÇÃO MESTRADO PROFISSIONAL TURMA 2023 – ISENÇÃO INSCRIÇÃO – NOME DO CANDIDATO
Divulgação do resultado da isenção do pagamento de inscrição	17/12/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	03/01/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	04/01/2023 a 07/01/2023 Até às 23h59min	E-mail PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Divulgação da homologação das inscrições (Consideradas as Interposições de Recursos)	11/01/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação resultado preliminar da 1ª Etapa	20/01/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 1ª Etapa	21/01/2023 a 23/01/2023 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Lista dos aprovados na 1ª Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	25/01/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação resultado preliminar da 2ª Etapa – Avaliação do Currículo Lattes	30/01/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 2ª Etapa	31/01/2023 a 01/02/2023 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br



Lista dos aprovados na 2ª Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	03/02/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação do Cronograma da realização da 3ª ETAPA cronograma da realização da 3ª ETAPA desse processo de seleção	06/02/2023	Endereços eletrônicos http://www.ppgemp.ufam.edu.br
3ª ETAPA Arguição referente ao projeto	08/02/2023 e 09/02/2023	Escola de Enfermagem de Manaus - EEM/UFAM
Divulgação resultado preliminar da 3ª Etapa	13/02/2023	Sites http://www.ppgemp.ufam.edu.br http://www.propesp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 3ª Etapa	14/02/2023 a 16/02/2023 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Classificação Final (já considerados os Recursos Interpostos)	a partir das 16h00 de 17/02/2023	Sites http://www.ppgemp.ufam.edu.br http://www.propesp.ufam.edu.br
Entrega de documentos para a matrícula no PPGENF- MP/UFAM	23/02/2023 a 27/02/2023 Até às 23h59min	Local: Escola de Enfermagem de Manaus- EEM/UFAM Secretaria da Coordenação do PPGENF-MP/UFAM



Leia-se:

ANEXO IX - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp	15/12/2022 a 20/01/2023 Até às 23h59min	Enviar com os documentos comprobatórios para o Link de inscrição: https://forms.gle/7LzqRBvQ9Laf8GGE9
Período de solicitação de isenção do pagamento de inscrição	15/12/2022 a 16/12/2022 Até às 23h59min	Enviar para o e-mail: ppgemp@ufam.edu.br com o assunto SELEÇÃO MESTRADO PROFISSIONAL TURMA 2023 – ISENÇÃO INSCRIÇÃO – NOME DO CANDIDATO
Divulgação do resultado da isenção do pagamento de inscrição	17/12/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	25/01/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	26/01/2023 a 28/01/2023 Até às 23h59min	E-mail PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Divulgação da homologação das inscrições (Consideradas as Interposições de Recursos)	30/01/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação resultado preliminar da 1ª Etapa	01/02/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 1ª Etapa	02/02/2023 a 03/02/2023 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Lista dos aprovados na 1ª Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	08/02/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação resultado preliminar da 2ª Etapa –Avaliação do Currículo <i>Lattes</i>	10/02/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 2ª Etapa	11/02/2023 a 12/02/2023 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br



Lista dos aprovados na 2ª Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	13/02/2023	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação do Cronograma da realização da 3ª ETAPA cronograma da realização da 3ª ETAPA desse processo de seleção	13/02/2023	Endereços eletrônicos http://www.ppgemp.ufam.edu.br
3ª ETAPA Arguição referente ao projeto	14/02/2023 e 15/02/2023	Escola de Enfermagem de Manaus - EEM/UFAM
Divulgação resultado preliminar da 3ª Etapa	16/02/2023	Sites http://www.ppgemp.ufam.edu.br http://www.propesp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 3ª Etapa	17/02/2023 a 19/03/2023 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Classificação Final (já considerados os Recursos Interpostos)	a partir das 16h00 de 23/02/2023	Sites http://www.ppgemp.ufam.edu.br http://www.propesp.ufam.edu.br
Entrega de documentos para a matrícula no PPGENF- MP/UFAM	27/02/2023 e 28/02/2023 De 8:30 às 16h	Local: Escola de Enfermagem de Manaus- EEM/UFAM Secretaria da Coordenação do PPGENF-MP/UFAM

INFORMAÇÕES:

Fone/fax: (092) 99114-5386

E-mail: ppgemp@ufam.edu.br

Home Page: www.ppgemp.ufam.edu.br

Endereço para correspondência:

Rua Terezina, 495, Bairro: Adrianópolis, Manaus-AM, CEP: 690570070

Manaus, 28 de dezembro de 2022

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação